



金秋玉米喜丰收



一辆辆收割机、运粮车在田间穿梭



农民家中堆成小山的玉米

□文/图 呼和浩特晚报记者 王劭凯

玉米黄澄澄，户户秋收忙。眼下，托克托县的玉米迎来了丰收，广袤大地片片金黄，走进托克托县的田间地头，随处可见村民忙碌的身影，一派热闹的丰收场景。放眼望去，一株株玉米秆挺拔整齐，一穗穗玉米果实饱满，一辆辆收割机、运粮车在田间地头来回穿梭……处处洋溢着丰收的喜悦。

采访中，呼和浩特晚报记者了解到，2023年，托克托县全县农作物总播种面积112.94万亩，其中粮食作物105.88万亩，经济作物5.86万亩，其他农作物1.2万亩。

“当了一辈子农民，种了一辈子地，今年的收成真不错，你看这玉米果实颗颗饱满，就等着全部收割完卖个好价钱。”看着院子里堆成小山的玉米，托克托县新营子村的村民一边剥玉米，一边笑着对呼和浩特晚报记者说。



手捧着玉米露出笑容



趣味运动庆丰收

呼和浩特晚报讯(记者 马妍)9月20日，保合少镇第40个民族团结进步活动月启动仪式暨第三届“丰收杯”乡村趣味运动文艺汇演在新城区保合少镇文化广场举办。

秋收，是农村一年中最美的时刻。时下正是秋收的好时节，新城区保合少镇漫山遍野一片金黄，农民再次忙碌起来，收割机在田间来回穿梭，拖拉机满载而归，空气中充满五谷浓香。

当日8时，不少村民聚集在新城区保合少镇文化广场，人们通过文艺汇演和乡村趣味游戏来表达喜获丰收的心情。大合唱《我和我的祖国》《歌唱祖国》、二人台小戏《夸夸水泉新面貌》、晋剧

《坐宫》等精彩的文艺节目接连上演，这些节目全部是由奎素村、庄子村、面铺窑等新城区辖区的村民进行表演的。

“加油、加油、走得再快一点！”在插秧竞速赛个人赛中，来自大窑村的村民刘韭菜稍有落后，助阵的村民便不住地为她加油打气。“这个冬瓜大，估计有三十斤吧！”在抱冬瓜赛跑赛中，一颗巨大的冬瓜吸引了大家的注意力。“在比赛过程中，有些比赛道具都是我们村民自产的农作物。”保合少镇党委书记、镇长郭瑞说。

“这次的趣味运动会特别有趣，参加比赛的基本都是我们保合少镇的农民，大家积极性很高，对



于农民来说，最开心的莫过于丰收了，大家在运动中感受快乐，在丰收中感受幸福。”水磨村村民张霞笑着说。